



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 40/2019 EM 16/10/2019

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições e considerando o poder dever da Administração em rever de ofício os próprios atos, com a finalidade de preservar a lisura do concurso, torna pública a RETIFICAÇÃO PARCIAL do **Edital nº40/2019**, que rege a admissão ao **1º Período do Curso TÉCNICO EM TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO DE LIBRAS e do Curso TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO**, ambos na modalidade subsequente ao Ensino Médio.

### RETIFICAÇÃO 01

---

Onde se lê:

#### **4.2. DA PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA**

4.2.1. A prova objetiva será de múltipla escolha, de caráter eliminatório e classificatório e constará de vinte itens, com o valor de um ponto por item, distribuídos entre Língua Portuguesa e Matemática, com pontuação total variando do mínimo de zero ponto ao máximo de vinte pontos, de acordo com o quadro a seguir:

**Quadro 2:** Distribuição de itens e pontuação da prova objetiva

<b>Disciplina</b>	<b>Número de itens</b>	<b>Ponto por item</b>
<i>Língua portuguesa</i>	<i>10</i>	<i>1</i>
<i>Matemática</i>	<i>10</i>	<i>1</i>
<b>Total</b>	<b>20</b>	<b>20</b>

Leia-se:

#### **4.2. DA PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA**

4.2.1. A prova objetiva será de múltipla escolha, de caráter eliminatório e classificatório e constará de vinte itens, distribuídos entre Língua Portuguesa e Matemática, com pontuação total variando conforme o curso pretendido, de acordo com o quadro a seguir:

**Quadro 2:** Distribuição de itens e pontuação da prova objetiva



Pontuação para o curso <b>TÉCNICO EM TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO EM LIBRAS</b>			
Disciplina	Número de itens	Ponto por item	Pontos por Disciplina
Língua portuguesa	10	2	20
Matemática	10	1	10
<b>Total de pontos:</b>			<b>30</b>

Pontuação para o curso <b>TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO</b>			
Disciplina	Número de itens	Ponto por item	Pontos por Disciplina
Língua portuguesa	10	1	10
Matemática	10	1	10
<b>Total de pontos:</b>			<b>20</b>

## RETIFICAÇÃO 02

---

No Anexo I, onde se lê:

<i>1ª Convocação à Matrícula</i>	<i>23/01/2020</i>
<i>Matrícula de candidatos 1ª Convocação</i>	<i>27 e 28/01/2020</i>
<i>2ª Convocação à Matrícula</i>	<i>31/01/2020</i>
<i>Matrícula de candidatos 2ª Convocação</i>	<i>04/02/2020</i>

Leia-se:

<b>1ª Convocação à Matrícula</b>	<b>03/02/2020</b>
<b>Matrícula de candidatos 1ª Convocação</b>	<b>11 e 12/02/2020</b>
<b>2ª Convocação à Matrícula</b>	<b>14/02/2020</b>
<b>Matrícula de candidatos 2ª Convocação</b>	<b>17/02/2020</b>

## RETIFICAÇÃO 03

---

No Anexo II, item 4.a, onde se lê:

### **4. AUTÔNOMOS E PROFISSIONAIS LIBERAIS**

*a) Declaração de Imposto de Renda de Pessoa Física (IRPF)/ 2018 – Ano Base 2017, acompanhada do recibo de entrega à Receita Federal do Brasil e da respectiva notificação de restituição, quando houver;*



**MEC - Colégio Pedro II**  
**Reitoria**  
**Pró-Reitoria de Ensino**

**Leia-se:**

**4. AUTÔNOMOS E PROFISSIONAIS LIBERAIS**

a) Declaração de Imposto de Renda de Pessoa Física (IRPF)/ 2019 – Ano Base 2018, acompanhada do recibo de entrega à Receita Federal do Brasil e da respectiva notificação de restituição, quando houver;

Todas as demais informações previstas no Edital nº 40/2019 permanecem inalteradas.

Leia atentamente o Edital e seus anexos.